



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 41

засідання Кабінету Міністрів України

від 10 червня 2020 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
АВАКОВ А. Б., БЕССАРАБ С. Б.,
ГУТЦАЙТ В. М., КРИКЛІЙ В. А.,
КУЛЕБА Д. І., ЛАЗЕБНА М. В.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., ПЕТРАШКО І. Р.,
СТЕПАНОВ М. В., ТАРАН А. В.,
ТКАЧЕНКО О. В., ЧЕРНИШОВ О. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БУСЛАВЕЦЬ О. А., ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т.,
МАНДЗІЙ Л. С., НЕГОДА В. А.,
ПАНАЮТІДІ С. М., СВИРИДЕНКО Ю. А.,

Державні секретарі міністерств

ПЕРЕВЕЗЕНЦЕВ О. Ю., СОЛОДКА І. В.,
ТАХТАЙ О. В., ЧЕРНИХ О. О.

Керівник Координаційного центру
забезпечення взаємодії з
Кабінетом Міністрів України –
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Уповноважений Верховної Ради
з прав людини

ДЕНІСОВА Л. Л.

Заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони	СОЛОВЙОВ О. С.
Постійний представник Кабінету Міністрів у Верховній Раді, народний депутат України	МОКАН В. І.
Голова Ради Національного банку	ДАНИЛИШИН Б. М.
Голова Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні	ОСОВИЙ Г. В.
Виконавчий директор Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України"	СЛОБОЖАН О. В.
Голова Спільного представницького органу сторони роботодавців	ОЛІЙНИК Д. М.
Народні депутати України	БЕЗГІН В. Ю., ГОНЧАРЕНКО О. О., ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О. М., КЛОЧКО А. А., ТРЕБУШКІН Р. В.

Запрошені з окремих питань:

Уповноважений Президента України з прав людей з інвалідністю	СУШКЕВИЧ В. М.
--	----------------

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., ПОЛЩУК В. П., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра КРИВЕНКО Т. М., відповідальні працівники Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Зняти з розгляду проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1147”.

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Закону України “Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства” щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз;

Про внесення зміни до статті 10 Закону України “Про місцеві державні адміністрації” щодо призначення заступників голів місцевих державних адміністрацій.

2. Схвалити проект Закону України “Про ратифікацію Угоди про спільне виробництво аудіовізуальних творів між Кабінетом Міністрів України та Урядом Канади” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект Указу Президента України “Про призначення довічних державних стипендій учасникам бойових дій у період Другої світової війни 1939—1945 років”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Положення про Міністерство юстиції України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2017 р. № 329;

Про внесення зміни в додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2017 р. № 981;

Про внесення змін до Положення про Міністерство фінансів України;

Про внесення змін до Положення про Міністерство оборони України;

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2014 р. № 76;

Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 7 жовтня 2015 р. № 815;

Про внесення зміни до пункту 4 Положення про Міністерство інфраструктури України;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. № 357;

Про внесення змін до Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води та Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання виділення коштів із фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів для здійснення доплати військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським, які забезпечують життєдіяльність населення, медичним та іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, у відомчих закладах охорони здоров’я”, доручивши МВС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про надання згоди на списання об'єкта державної власності;

Про підписання Протоколу про внесення змін до деяких положень Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Держави Катар про звільнення від оформлення віз громадян, які користуються дипломатичними та спеціальними паспортами, щодо доповнення паспортів, зазначених в Угоді, службовими паспортами України;

Про схвалення проекту Угоди (у формі обміну нотами) між Кабінетом Міністрів України і Урядом Французької Республіки про продовження дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Французької Республіки про співробітництво в сфері мирного використання ядерної енергії;

Про внесення змін до методичних рекомендацій щодо формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів;

Про затвердження обсягів обов'язкового забезпечення потреб охорони здоров'я населення донорською кров'ю, її компонентами і препаратами на 2020 рік з урахуванням їх відповідних резервів;

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Словацької Республіки про визначення умов використання визначеної частини повітряного простору Словацької Республіки у зв'язку з наданням послуг з обслуговування повітряного руху призначеним українським провайдером аеронавігаційного обслуговування у міжнародному аеропорту "Ужгород";

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Державному управлінню справами на 2020 рік;

Питання річних загальних зборів акціонерного товариства "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України".

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України "Про визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України", доручивши МОЗ разом з Мінфіном, Мінекономіки, МВС, Мін'юстом та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про передачу будівлі у м. Києві Міністерству культури та інформаційної політики”, доручивши МКІП разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Ставчук І. І. з посади заступника Міністра енергетики та захисту довкілля України;

Про звільнення Яременка І. О. з посади заступника Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Про звільнення Кузьменкова О. О. з посади Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Про звільнення Хорєва М. Ю. з посади першого заступника Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Про звільнення Гвозденка П. В. з посади заступника Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Про призначення Ставчук І. І. першим заступником Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України на Ставчук І. І.;

Про призначення Джапарової Е. А. першим заступником Міністра закордонних справ України;

Про призначення Яременка І. О. заступником Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України з питань європейської інтеграції;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра енергетики України;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра енергетики України;

Про призначення Башкірова О. Ю. Головою Державної сервісної служби містобудування України;

Про призначення Лещенка Р. М. Головою Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру;

Про призначення Кузьменкова О. О. першим заступником Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Про призначення Хорєва М. Ю. заступником Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державного агентства водних ресурсів України на Хорєва М. Ю.

Про призначення Пляцка А. В. першим заступником Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження;

Про призначення Шевчука М. К. заступником Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження;

Про призначення Феценка А. В. заступником Голови Державного агентства інфраструктурних проєктів України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства енергетики України на Пержинську С. Л.;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2019 р. № 790;

Про погодження призначення Савчука П. К. виконуючим обов'язки голови правління акціонерного товариства "Криворізька теплоцентраль";

Про необхідність призначення на вакантну посаду Голови Національного агентства України з питань державної служби;

Про необхідність призначення на вакантну посаду першого заступника Голови Державної служби України з питань праці;

Про необхідність призначення на вакантну посаду першого заступника Голови Державного космічного агентства України;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 березня 2020 р. № 359;

Про присвоєння рангів державних службовців.

2. Погодитися з пропозицією голови Закарпатської облдержадміністрації Петрова О. Г. та внести Президентові України подання про звільнення Радиша О. І. з посади голови Мукачівської районної державної адміністрації Закарпатської області.

3. Погодитися з пропозицією Мінфіну щодо призначення Свіріна В. В. заступником Голови Державної аудиторської служби України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації шляхом укладення з ним контракту про проходження державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

6. Рішення з окремих питань

1. Схвалити щорічний звіт про діяльність складових сектору безпеки і оборони у 2019 році.

2. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра енергетики Буславець О. А. стосовно схвалення Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері відновлюваної енергетики в Україні, доручивши Мінекоенерго доопрацювати його в одинденний строк із збереженням основних вимог, зокрема щодо:

зниження “зеленого” тарифу для об’єктів електроенергетики, які виробляють електричну енергію з енергії сонця на 15 відсотків;

зниження “зеленого” тарифу для об’єктів електроенергетики, які виробляють електричну енергію з енергії вітру на 7,5 відсотка;

посилення відповідальності виробників електроенергії з відновлюваних джерел енергії за небаланси;

дотримання обов’язків держави щодо повної оплати виробникам електроенергії з відновлюваних джерел енергії за вироблену електроенергію та погашення поточної заборгованості перед ними гарантованого покупця.

3. МОЗ, Мінфіну, НСЗУ, Івано-Франківській облдержадміністрації за участю Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю опрацювати питання щодо створення умов для лікування осіб з інвалідністю із спинальними травмами з усіх регіонів України на базі комунального некомерційного підприємства "Галицька лікарня" Галицької районної ради Івано-Франківської області та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



В. БОНДАРЕНКО